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1. Akce plánované v roce 2023 

Některé akce plánované ve 2. pololetí 2023: 
 21. 10. 2023 Halloween odpoledne - Volnočasové centrum Nižní Lhoty v 15:00 hod. 

  5. 11. 2023 Deskohraní – Volnočasové centrum Nižní Lhoty od 14:00 hod. (další 
termín – 3. 12. 2023) 

16. 11. 2023 beseda s Petrou Čaganovou „Z Nižních Lhot do Kanady, Norska a 
Španělska aneb cestování s hasičským sportem TFA“ sál Obecního 
úřadu Nižní Lhoty v 17:00 hod.  

  2. 12. 2023 Mikulášská nadílka a rozsvícení vánočního stromu 
  6. 12. 2023 přednáška Dřevěné památky a zajímavosti našeho kraje - sál Obecního 

úřadu Nižní Lhoty v 17:00 hod. 
 
 

2.  Halloween odpoledne 
Klub maminek Nižní Lhoty zve všechny v sobotu dne 21. 10. 2023 na Halloween odpoledne – 
viz plakátek v příloze. 

 
 

3.  Kominické služby  
Je povinností vlastníka nemovitosti, zajistit si vymetání a revizi spalinových cest – komínů 
odborně způsobilou osobou, ale je plně na jeho rozhodnutí, koho si na tuto službu objedná 
(kontakty na kominíky je možno získat např. na internetových stránkách 
https://www.skcr.cz/moravskoslezsky-kraj). 
 
Zprostředkovali jsme kominické služby od dvou níže uvedených kominíků: 
Individuálně je možné se přímo telefonicky obrátit ve věci čištění a kontroly spalinových cest 
na firmu Velidor spol. s r. o. – Kominictví a instalatérství, Třanovice (pan Jakub Voznica) tel. 
č. 734 728 653. 
 
Ve dnech 23. a 24. 10. 2023 bude v obci Nižní Lhoty vykonávat kominické práce kominík 
p. Kubala.  
Pokud má někdo zájem o čištění a kontrolu spalinových cest prováděnou ve dnech 16. a 17. 
10. 2023 panem Kubalou, nechť se nahlásí na obecní úřad nejpozději do 20. 10. 2023 do 11.00 
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hodin (tel. 558 642 127, 775 141 640 nebo e-mailem obec@niznilhoty.cz), poté budou 
objednávky předány. 
 
 

4.  Evropské policejní a hasičské hry ve Španělsku 
V termínu od 29. září až do 7. října 2023 se konaly Evropské policejní a hasičské hry ve 
španělské Torrevieji. S přítelem Michalem jsem vyrazila reprezentovat nejen Českou 
republiku, ale také naši obec.  
 
Na hrách jsem startovala mimo své hlavní disciplíny i v atletice. Po letech jsem oprášila závodní 
boty a vyrazila na trať 2000 m překážek, kde se mi podařilo vyhrát, a další den také na mou 
oblíbenou 800 m, kde jsem doběhla druhá, ale svou kategorii jsem vyhrála.  
 
Následoval den odpočinku a přípravy na náš hlavní závod, a to Ultimate firefighter. Čtyři úseky, 
které prověří jak fyzickou zdatnost hasiče, tak i techniku disciplín. Trať byla stejná pro muže i 
ženy. V prvním úseku nás čekalo tahání 2 proudů hadic B na vzdálenost 60 m po betonu, kdy 
to vůbec vzhledem ke struktuře povrchu „nejelo“, a pak motání dvou hadic B, které jsou úplně 
jiné než ty naše v ČR. Chvíle pauzy a šlo se na další úsek - bouchání do pneumatiky, a poté 
slalom s 90 kg figurínou (což byla další novinka, neboť s figurínou jsme nikdy slalom nešli, navíc 
navigace byla ve španělštině). Ve třetím úseku jsme vztyčili a opřeli o zeď vysunovací žebřík, 
běželi do 5. patra věže, kde jsme vytahovali závaží a poté seběhli dolů. V posledním úseku jsme 
vybíhali dvakrát nahoru do věže, jednou s hadicí přes rameno a podruhé s motorovou pilou v 
ruce. Trať byla sama o sobě těžká a její náročnost se zvyšovala i klimatickými podmínkami, kdy 
rtuť teploměru vyšplhala na 32°C. Zde se nám s Michalem podařilo zvítězit a oba jsme se ve 
svých kategoriích stali Evropskými šampióny.  
 
Našeho vítězství si všimla i česká ambasáda sídlící v Madridu, od níž jsme obdrželi gratulace s 
přáním dalších úspěchů v naší poslední disciplíně na hrách. Ta se konala dva dny po tomto 
závodě a čekalo nás vybíhání výškové budovy v plném zásahovém ustrojení. Teploměr 
ukazoval opět něco přes třicet, takže v kompletním ustrojení jsme se potili, i když jsme jen 
stáli. Pořadatelé ale měli zřejmě pocit, že 15 pater je i v tomto počasí málo, tak si pro nás 
připravili ještě tahání 90 kg figuríny na vzdálenost 10 m, poté výběh s 2 x 20 kg kanystry do 3. 
patra, následné seběhnutí dolů, kde se kanystry uložily na určené místo, a poté následoval 
výběh do 15. patra. Já si vybrala smolný den, kdy chybou na straně pořadatelů jsem závod 
absolvovala dvakrát. Nejprve jsem splnila figurínu, pak výběh a seběhnutí s kanystry a při 
výběhu do 15. patra mě v třetím patře nepustili nahoru, ale poslali mě omylem zpátky dolů. 
Za půl hodiny jsem závod absolvovala znovu už s nějakými patry navíc než všichni ostatní, takže 
to bylo doslova utrpení.  
 
Výsledky mě dost překvapily, když vyhlásili, že nejrychlejší ženský čas je ten můj. Chvíli poté 
vyhlásili, že Michal zaběhl nejrychlejší mužský čas, a to znamenalo jediné, že jsme zvítězili i v 
kategorii Tandem MIX (dvojice muž + žena, kdy se oba časy sčítají). Z výběhu do schodů jsem 
si na krk pověsila dvě zlaté. Téhož dne odpoledne nám opětovně volali z Velvyslanectví České 
republiky v Madridu a gratulovali nám k dalším titulům Evropských šampionů a zároveň vše 
zveřejnili i na svých sociálních sítích. 
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Poděkování a gratulace se nám dostalo nejen z velvyslanectví, ale také za naši obec od paní 
starostky a od Vás všech, kteří jste nám napsali nebo vzkázali gratulace.  
Chtěli bychom Vám moc poděkovat za Vaši podporu, velmi si toho vážíme!  
 
Petra Čaganová & Michal Brousil  

 
 
 
 
Marie Gryžboňová Mališová 
starostka 
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